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●司会……熊野ＳＡＡ  

●点鐘……牧島会長 

●ロータリーソング     瀧上会員 

「四つのテスト」 

 

○本日のメニュー   和食 
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谷中幹事 

 

野澤隆幸様  （川崎大師ＲＣ）  

 

 

 

林(信)出席委員長 

 

1.地区から、次の米山奨学生であるト・イモンさんに

ついて、当クラブに世話クラブの委嘱状が届き、カ

ウンセラーの委嘱状が関根会員に届きました。新規

米山奨学生のカウンセラーに対するオリエンテーシ
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1693 回 44 43 27 16 62.79   
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ョンが 4月 20日の 14:00から横浜のホテルプラムで

開かれるとのことですので、関根さん、よろしくお

願い致します。 

2.次年度の地区役員への委嘱状が次の会員に届いてお

ります。 

 渡辺雅夫会員に、RLI委員会副委員長 

 青木会員と上原会員に、会員増強委員会委員 

 原会員に、会員交流委員会委員 

 和田会員に、インターアクト委員会委員 

 瀧上会員に、ロータリー平和委員会委員 

 山口会員に、米山奨学金増進委員会委員 

 熊野会員に、米山学友委員会委員 

3.18日、三役と前年度青少年奉仕委員長の和田会員と

一緒に川崎市社会福祉事業団の川崎市ふじみ園に行

って、ボッチャ２セットとデジタルカメラ２台を寄

付してきました。 

 

 

 

 

 ◎ 例会変更のお知らせ   

川崎ＲＣ 

     ５月２日(木)  休会 

川崎幸ＲＣ 

     ４月１２日(金) 日帰り移動例会 

     ４月２６日(金) 休会 

川崎マリーンＲＣ 

     ４月１１日(木)夜間移動例会「家族ｸﾞﾙﾒ会」 

             場所：上野韻松亭 

 

◎ 週報を送ってくださった RC 

    川崎北ＲＣ 

    川崎中原ＲＣ 

 

◎ 本日の配布物 

      

会報 3/11.19 

理事会議事録 

 

 

 

牧島会長 

最後のため、クラブより記念品が贈られました。 

 

 
無事に卒業したので 2人のカウンセラーと共に 

 

 

和田前年度青少年奉仕委員長 

2024年 3月 18日(月) 

三役とふじみ園を訪れて 

ボッチャ一式とデジタルカメラ 2台を贈呈し 

ボッチャの試合に参加してきました。 

  

 

安東副会長 

 

野澤隆幸様…今日は、皆様のお仲間に入れさせていた

だきます。      （川崎大師ＲＣ） 

牧島会員……①劇団四季のアナ雪は圧巻でしたね。関

根親睦委員長、改めて、ありがとうござ

います。 

②石田会長エレクトの PETS報告よろし

くお願いいたします。 

谷中会員……劇団四季アナと雪の女王、楽しかったで

す。関根親睦活動委員長ありがとうござ

います。 

川島会員……アナ雪の移動例会では大変にお世話にな

りました。 

松本会員……石田さん、」次年度のご活躍きたいしてお

ります。 

伊藤(康)会員…①桜の開花が待ちとうしいですね。あ

いにくの雨ですが、さわやかにまいりま

しょう！ 

②石田会長エレクト、次年度の方向性を

しっかり勉強させて頂きます。 

石川会員……①久しぶりの例会です。 

②石田会長エレクトＰＥＴＳ報告よろし

くお願いします。 

③アナ雪キレイでしたね。 

上原会員……昨日、次年度のラーニング協議会に参加

させていただきました。とっても勉強に

なりました。良い機会をいただきありが

とうございました！ 

今日は石田会長エレクトＰＥＴＳ報告よ

ろしくお願いいたします。 

渡部会員……①先週の土曜日に両家の顔合せで、グラ

ンドハイアットホテルで行い、大変疲れ

ましたが無事に終わりました。 

②林さん、まちこさん、ゴルフありがと

うございました。 

幹事報告 

 米山奨学金授与  

委員会報告 

スマイルレポート 
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阿野会員……皆さまこんにちは。 

桜も中々咲かずすっきりと春の訪れとな

りませんね。待ち遠しいです。 

伊藤(弘)会員…今週いっぱいまで寒い日が続くようで

すが土曜日から 20℃を超える暖かい日

になるようです。ようやく春が来た実感

がわきそうです。どこか出かけたいとこ

ろですが、たまってる事例調査に毎日歩

きに行かないと。 

山口会員……関根親睦活動委員長、先日はアナと雪の

女王で大変お世話になりました。妻も喜

んでました。 

本多会員……先日のアナ雪、皆さんで観劇が出来て久

しぶりに楽しかったです。関根親睦活動

委員長ありがとうございました。 

石田会員……昨日地区ラーニング協議会行ってまいり

ました。また、3/19ＰＥＴＳ研修も参り

ました。ご報告させていただきます。 

（見れなかったアナ雪 3/23見てきまし

た！） 

森崎会員……①昨日はＲＣの研修会に参加しました。 

他のＲＣの方々の意見を聞ける良い機会

でした。 

②大谷が心配です。 

和田会員……石田会長エレクト、ＰＥＴＳ報告よろし

くお願いします。 

林(信)会員…皆さまこんにちは。関根さんアナ雪楽し

かったです。ありがとうございました。 

高野会員……①石田会長エレクト、卓話よろしくお願

いします。 

②レディース交流会、フレッシュ交流会

参加してきました。お疲れ様でした。 

原 会員……①選抜高校野球が始まりました。神奈川

県からは、出場していないので関東地方

の学校に頑張ってほしいです。 

②本日の石田様のご報告楽しみにしてお

ります。どうぞよろしくお願い申し上げ

ます。 

安東会員……①先般、アナ雪お疲れ様でした。 

大変素晴らしいショーでしたね。 

②キッチンカ―141,000円（3/15）ちあ

ふぁみに寄附させていただきましたので

ご報告をさせていただきます。 

 

 

 

ＰＥＴＳ報告 
石田幸兒会長エレクト 

 

日時：2024年 3月１9日（火） 

参加者：川崎中央ロータリークラブ会長エレクト 

    石田幸兒 

場所：新横浜ソシア 21 3階 

 

セミナー内容 

① PETS は Presidents-Erect Training Seminer でそ

の名の通りちょうど会長を仰せつかった中堅ロー

タリアンの再学習、再確認、心得の教育の場であ

る講演です。 

ちなみにトレーニング・教育とはいかにも上から

目線で、24日の地区ラーニング協議会はトレーニ

ングを止め、学び・ラーニングという名称を使っ

たそうです。PETSも PELS になるかもです。 

② 進行は以下の通りでした。 

・樋口明ガバナー（神奈川 RC）のご挨拶 

・長戸はるみｶﾞﾊﾞﾅｰｴﾚｸﾄ（横浜東 RC）のご挨拶 

③ 長戸はるみガバナーエレクトが RI会長のステファ

ニー・アーチェック氏のスローガンの紹介をされ

ました。 

「ロータリーのマジック」です。 

これはドミニカ共和国に浄水器を設置に行った際、

汚い水が透明な水に変わったのを見た少年が「魔

法をもう一度見せてください」と言ったそうです。 

浄水器が魔法ではなく、浄水器の運搬、設置、メ

ンテナンス等の活動がマジックでありロータリー

の奉仕活動であると感じてのスローガンでした。 

また「平和の構築」と「継続と変化のバランス」

等にも言及されました。 

④ そして長戸ガバナーエレクトが地区方針を説明さ

れました。 

「次世代へつなごう」でした。 

・ポリオ根絶・多様性と公平性の維持・ 

会員増強 ・ハラスメントのない環境  

・寄付の協力にも、お話をされました。 

 

またクラブ幹事定例報告と送金カレンダーの説明が

ありました。 

これらは執行部・事務局により皆様にお知らせいた

します（年度地区予定人数 1880）。 

⑤ さらに、会長の役割、会員増強、公共イメージ、

奉仕プロジェクト、財団、米山記念奨学事業につ

いて各委員長から講演がありました。 

中でも一番印象的でありましたのが、加野委員長

の会員数の推移の分析で、ピ－クは 1996年の 3152

人、現在は 1825人。落ち続けている。 

要因は 2000年頃のインタ－ネットの発達、2010年

頃のスマホの普及ではないかと考えているそうで

す。これらで異業種交流が SMSやネットで誰でも

可能になり、人々のレベルの差がなくなり、ロー

タリ―の優位性がなくなったのではと考えている

そうです。ではどうすればいいの、という解決策

は見つかっていないという講演がありました。 

 

1693回 20件 23,000円 累計 416件 630,500円 

卓 話 
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⑥ ここからグル－プ討議に入り様々な意見が出まし

た。 

まず第１グル－プのガバナ－補佐は川崎幸 RCの小

早川和秀様です。 

各エレクトは、川崎が笠井様、南は鈴木様、 

幸は土場章代様、大師は竹中様、中央は私、 

マリ－ンは伊藤様、新川崎は櫻井様でした。 

 

テ―マは、 

１ 退会防止対策・新会員の歓迎策はどうしてい

るか  

２ ３年間の計画・目標は 

24日の地区協議会の会長・幹事の討議テーマ

も合わせますと、 

３ クラブの多様性・公平性について 

４ 現奉仕プロジェクトと新たなプロジェクトに

ついても討議テーマがありました。 

 

PETSでは小早川GEの司会で様々な意見が出ました。 

各クラブの共通の問題として、 

ある方は、各クラブの規模が小さく、役がすぐ廻

ってきてしまう。ロータリ－には居たいが、役は

やりたくないという人が多い様です。 

さるクラブでは２度目の会長や幹事がおり、応

援・慰めるために、「おまえが、会長／幹事やって

くれるなら、俺も幹事／会長やる、というような

負担軽減策を取り交わしているペアもいるようで

す。 

ちなみに期首資料によりますと中央では、三役 4

回の方がおり、3回の方は 7 人もおられます。まだ

会長・幹事 2回目の方はいませんが、際どい所で

す。 

わたくしは、テーマ１・２に関し、中央は会員数

が漸増で、また女性会員も多く 10人/45人います。

男性会員は忖度、遠慮傾向があるが、女性は割と

率直、ザックバランでそれが風通しの良さにつな

がっていると話しました。 

また若い会員も増えてきており自由闊達な雰囲気

に貢献している。これらが退会防止に貢献をして

いると話しました。 

また新会員の対応はどうしているかは、当クラブ

は直ちに新会員歓迎会を開催し、厚誼を深めてい

ると発言しました。他クラブでは、専任カウンセ

ラーをつけている所がありました。チャ－タ－の

方々が上記の雰囲気を作りだしておられ、いい雰

囲気のクラブになっていると説明を致しました。 

３も多様性・公平性に関しましては、1・2と同様

な説明をし、4現奉仕プロジェクトと新たなプロ

ジェクトについては廣瀬次期幹事が現在は、市民

祭り利益寄付、フードバンク支援、各学校への寄

付等を、また新たなのは、ちあふぁみへ支援・寄

付開始、ボッチャ活動支援等を発表しました。 

 

⑦ 年間プログラムに関する連絡ですが、 

ガバナ－訪問は 8月 26日（月）です。ガバナ－補佐

訪問は２週間前の 8月 12日（月）ですが、祝日で 8

月 5日（月）になると思います。 

また周年行事を行うクラブは日時・場所・ガバナ－

参加希望か否かを 2025年 6月末までに地区に FAXが

欲しいそうです。口頭では 2025.4.7に 40周年記念

式を計画中とは申し上げておきました。また 7クラ

ブゴルフコンペは幸ＲＣの担当で、11月 8日（金）

南総 CCで行う予定とのことです。 

 

⑧ また特記すべき講演が危機管理に関しありました。

卓話でも一部話しましたので簡便に申しますと、

パワハラ・セクハラは昭和の感覚では 100％アウト、

被害者の感じ方で処しなければいけない、充分留

意をでした。又 72時間以内地区に報告ル－ルは絶

対厳守でした。 

 

 

国際ロータリー2590 地区 

地区ラーニング協議会へ参加 
 

日時：2024年 3月 24日（日) 

参加者：会長エレクト        石田幸兒会員 

    次期幹事          廣瀬千尋会員 

次期社会奉仕委員長     森崎敏広会員 

    次期青少年奉仕委員長    上原尚子会員 

次期増強委員長       吉川昌兵会員 

次期 R財団委員長      森本邦康会員 
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